



УФНС РОССИИ ПО ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Информационный бюллетень для налогоплательщика

Налоговая Служба №2 Орёл

февраль 2019 г.



Рассыпается пользователям КонсультантПлюс
Региональный информационный центр Сети КонсультантПлюс
в г. Орле и Орловской области ООО "Кредитал+", тел. (4862)73-15-15

КонсультантПлюс
надежная правовая поддержка



ОРЛОВСКИЕ НАЛОГОВИКИ ОРГАНИЗОВАЛИ ПРОВЕДЕНИЕ ОЧЕРЕДНЫХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

20 февраля Управление Федеральной налоговой службы по Орловской области в рамках реализации приоритетной программы Правительства РФ «Реформа контрольной и надзорной деятельности» провело публичное обсуждение результатов правоприменительной практики, руководств по соблюдению обязательных требований в сфере привлечения контролирующих должника лиц к субсидиарной ответственности.

В публичных обсуждениях приняли участие заместитель руководителя Управления Е.С. Михайлова,

представители региональных и местных органов власти, территориальных органов федеральных органов власти, общественных организаций, региональных и отраслевых ассоциаций, члены Общественного совета при УФНС России по Орловской области, сотрудники налоговых органов и налогоплательщики.

Тема состоявшихся публичных обсуждений весьма актуальна, поскольку в условиях рыночных отношений субсидиарная ответственность все чаще становится эффективным способом защиты прав

кредиторов.

Как пояснила начальник отдела обеспечения процедур банкротства УФНС России по Орловской области Е.В. Юдина, новым импульсом для развития института субсидиарной ответственности стали законодательные изменения и судебная практика. В 2017 году механизм привлечения к субсидиарной ответственности должников-банкротов был существенно усилен и конкретизирован. Также расширен круг лиц, которых можно привлечь к субсидиарной ответственности. Теперь в их числе могут быть не только руководители и учредители, но и иные лица, получившие выгоду за счет незаконных и недобросовестных действий.

Правовые основания привлечения к субсидиарной ответственности были рассмотрены в докладе главного специалиста-эксперта отдела обеспечения процедур банкротства УФНС России по Орловской области И.В. Сиянова. Игорь Владимирович отметил, что основания для привлечения должника к субсидиарной ответственности можно разделить на две группы. В первом случае ответственность может последовать за недобросовестные действия контролирующих должника лиц. Вторая группа связана с неисполнением обязанности по обращению должника с заявлением о собственном банкротстве.



Институт субсидиарной ответственности проходит стадию своего интенсивного развития, поэтому практика его применения нередко вызывает вопросы. Формат публичных обсуждений позволил участникам встречи обменяться мнениями по этой теме, а также

получить пояснения специалистов налоговой службы.

Публичные обсуждения правоприменительной практики организуются налоговыми органами региона ежеквартально. График их проведения, а также информация о

состоявшихся мероприятиях публикуется на сайте ФНС России в рубрике «О ФНС России» - «Реформа контрольно-надзорной деятельности».

Отдел работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области

В ФОРМУ НАЛОГОВОЙ ДЕКЛАРАЦИИ 4-НДФЛ ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ

Внесены изменения в форму декларации о предполагаемом доходе физического лица, которая необходима для расчета авансовых платежей по НДФЛ.

Так, в поле для указания наименования документа, подтверждающего полномочия представителя, теперь нужно вносить и его реквизиты. Также печать организации проставляется на бланке при ее наличии. В соответствии с формой также был обновлен и формат представления декларации в электронном виде.

Измененные форму и формат необходимо применять с 5 апреля 2019 года. Таким образом, у операторов электронного документооборота и поставщиков бухгалтерских учетных систем достаточно времени, чтобы обновить ПО.

Индивидуальные предприниматели, получающие в течение года доход от своей деятельности, представляют такую декларацию в пятидневный срок по истечении месяца со дня их появления. При этом налогоплательщики сами определяют

сумму предполагаемого годового дохода и указывают ее в форме 4-НДФЛ. Также ИП должен направить такую декларацию, если его доход увеличился или уменьшился более чем на 50% в течение налогового периода.

Вышеуказанные изменения были внесены в форму 4-НДФЛ Приказом ФНС России от 09.01.2019 № ММВ-7-11/3@.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

ПОДТВЕРДИТЬ УПЛАТУ НДС ПРИ ВВОЗЕ ТОВАРОВ В РОССИЮ МОЖНО БЕЗ ПЛАТЕЖКИ

Для вычета НДС при ввозе товаров указывать информацию о платежном поручении теперь не требуется.

С августа 2018 года ФТС России проводит эксперимент по оплате таможенных пошлин и налогов через единый лицевой счет плательщика, открытый на уровне ФТС России. Служба самостоятельно списывает необходимые суммы со счета импортера без детализации до платежных документов вне зависимости от того, в какой таможенный орган подана

декларация на товары. В этом случае реквизиты платежных документов в декларации на товары не заполняются.

Однако вычет по НДС импортер может получить на основании документа, подтверждающего уплату налога. Реквизиты этого документа указываются в книге покупок. В связи с их отсутствием ФНС России разъяснила, что в этом случае подтверждающим документом может являться декларация на товары.

При этом в книге покупок в графе 7 «Номер и дата документа,

подтверждающего уплату налога» ставится прочерк, а в графе 3 «Номер и дата счета-фактуры продавца» указываются сведения о регистрационных номерах деклараций на товары. В таком же порядке заполняются аналогичные показатели по соответствующим строкам раздела 8 налоговой декларации по налогу на добавленную стоимость.

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

С 4 ФЕВРАЛЯ ИЗМЕНИЛИСЬ РЕКВИЗИТЫ БАНКОВСКОГО СЧЕТА 40101

В Орловской области с 04.02.2019 года изменились реквизиты банковского счета 40101, открытого УФК по Орловской области.

В связи с этим, налоги, сборы, страховые взносы и другие

обязательные платежи, администрируемые ФНС России на территории Орловской области, подлежат зачислению на Единый казначейский счет УФК по Орловской области 40101810845250010006, открытый в

Отделении Орел.
БИК Банка 045402001.
Отдел урегулирования задолженности УФНС России по Орловской области

ИНСПЕКЦИЯ ПРОВЕРИТ СТАТУС НАЛОГОВОГО РЕЗИДЕНТА ПРИ НАЛИЧИИ ВИДА НА ЖИТЕЛЬСТВО ЗА РУБЕЖОМ

Гражданин может быть российским налоговым резидентом, имея вид на жительство в другом государстве. Важно установить время его фактического пребывания на территории Российской Федерации. К такому выводу пришла ФНС России при рассмотрении жалобы.

Иностранец продал нежилые помещения и в декларации указал, что этот доход облагается по ставке 13%. Гражданин посчитал, что он является налоговым резидентом России, так как постоянно проживает в РФ, несмотря на вид на жительство в другом государстве.

Однако в инспекции решили, что это является достаточным основанием для признания налогоплательщика нерезидентом Российской Федерации. Ему доначислили НДФЛ по ставке 30%, а также пени и штрафы.

Плательщик подал жалобу в ФНС России. Он указал, что на момент продажи спорного имущества был зарегистрирован по месту жительства в Российской Федерации и в проверяемом периоде был российским налоговым резидентом.

При рассмотрении жалобы ФНС

России подтвердила, что вид на жительство иностранного гражданина само по себе не подтверждает его фактическое нахождение за пределами Российской Федерации. Служба посчитала, что инспекция не доказала нерезидентство физического лица и признала применение налоговой ставки 30 % неправомерным.

Подробнее об обстоятельствах спора можно узнать в сервисе «Решения по жалобам».

Информация с официального сайта ФНС России www.nalog.ru

КАКИЕ ХОЗЯЙСТВЕННЫЕ ПОСТРОЙКИ ОБЛАГАЮТСЯ НАЛОГОМ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗЛИЦ

В связи с многочисленными обращениями налогоплательщиков ФНС России разъяснила, какие хозяйствственные постройки облагаются налогом на имущество физлиц.

Налогооблагаемыми объектами являются находящиеся в собственности у граждан хозяйственные постройки, сведения о

которых содержатся в Едином государственном реестре недвижимости (ЕГРН). В их число входят хозяйственные, бытовые, подсобные капитальные строения, вспомогательные сооружения, в том числе летние кухни, бани и иные аналогичные объекты недвижимости. Исключение - жилые помещения и гаражи, которые являются

самостоятельными объектами налогообложения.

Владелец хозпостройки сам определяет необходимость обращения в органы Росреестра за регистрацией прав на нее в ЕГРН. Для этого она должна отвечать признакам недвижимости: быть прочно связана с землей, а ее

перемещение без несоразмерного ущерба её назначению невозможno.

Обязанность по уплате налога на имущество физлиц возникает с момента госрегистрации права собственности гражданина на хозпостройку или со дня открытия наследства, в которое она включена. Исключение - освобождение от уплаты налога на основе льготы, установленной федеральным или муниципальным законодательством. Так, от налогообложения освобождаются хозпостройки площадью не более 50 кв. м,

расположенные на участках, предоставленных для ведения личного подсобного, дачного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства. Такая льгота применяется только для одной хозпостройки, не используемой в предпринимательской деятельности, независимо от ее расположения в пределах страны. Не являющиеся недвижимостью хозпостройки не регистрируются в ЕГРН и не облагаются налогом на имущество физлиц. К таковым относятся не имеющие капитального

фундамента теплицы, хозблоки, бытовки, навесы, некапитальные временные строения и т. п. Представительные органы муниципальных образований вправе вводить дополнительные налоговые льготы по налогу на имущество физлиц, ознакомиться с перечнем которых можно с помощью сервиса «Справочная информация о ставках и льготах по имущественным налогам».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ОРЛОВСКИЕ НАЛОГОВЫЕ ОРГАНЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ РАБОТЫ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ

Противодействие коррупции является важнейшим направлением профилактической работы в налоговых органах Орловской области. Об эффективности принятых орловскими налоговиками мер говорит тот факт, что на протяжении более 5 лет в налоговых органах региона не совершались преступления коррупционного характера.

В 2018 году работа по противодействию коррупции велась в нескольких направлениях, важнейшим из которых является антикоррупционное просвещение. В течение года сотрудники орловских налоговых органов проходили инструктажи, посещали семинары по антикоррупционной тематике, знакомились с методическими рекомендациями и нормативными документами. Результатом этой работы стало повышение качества заполнения справок о доходах, расходах, обязательств имущественного характера государственных гражданских

служащих, подтвержденное проверками органов прокуратуры.

Также в прошлом году продолжили свою работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов. Всего было проведено 34 заседания комиссий в отношении 101 гражданских служащих и граждан, ранее замещавших должности гражданских служащих. Возможность возникновения конфликта интересов выявлена комиссией только в 1 случае.

Напомним, работу УФНС России по Орловской области по противодействию коррупции можно анонимно оценить с помощью онлайн-опроса, размещенного на официальном Интернет-сайте ФНС России в разделе «Противодействие коррупции». При этом в течение длительного времени отрицательные отзывы о деятельности орловских налоговиков в сфере профилактики

коррупционных и иных правонарушений в Интернет-анкетировании отсутствуют, что является следствием повышения доверия налогоплательщиков к подразделениям безопасности и налоговой системе в целом.

Сообщить о коррупционных проявлениях в налоговых органах области граждане могут по «телефону доверия» УФНС России по Орловской области +7 (4862) 54-47-50, а также через почтовые ящики «Для обращений по фактам коррупции», размещенные в налоговых органах региона.

Отметим, что в 2018 году в Управление ФНС России по Орловской области и подведомственные инспекции подтвержденных сообщений о коррупционных проявлений со стороны работников налоговых органов не поступало.

Отдел кадров и безопасности УФНС России по Орловской области

ОРЛОВСКИЕ НАЛОГОВИКИ ВОЗВРАЩАЮТ НДФЛ В БЮДЖЕТ

Легализация доходов от теневой предпринимательской деятельности и выявление фактов выплаты «серых» зарплат является одним из важных направлений работы налоговых органов области. В проводимой контрольной работе используются как сведения, представленные в налоговой и бухгалтерской отчетности, других внешних источников, а также результаты мероприятий по осмотру, обследованию и т.д. мест осуществления хозяйственной деятельности налоговых агентов.

Наряду с этим, в отношении налогоплательщиков, выплачивающих низкую зарплату, уже около 10 лет совместно с другими органами власти проводится работа в рамках Межведомственных комиссий, созданных при администрациях всех

муниципальных образований. На заседаниях работодателям предлагается рассмотреть вопрос добровольного увеличения официальной зарплаты, погашения задолженности по уплате НДФЛ и страховых взносов.

Всего налоговыми инспекциями области совместно с администрациями муниципальных образований было проведено 197 заседаний 29 Межведомственных комиссий по легализации заработной платы. В ходе заседаний были заслушаны около одной тысячи шестисот налогоплательщиков, выплачивающих заработную плату в размере ниже среднеотраслевого уровня по ВЭД и (или) ниже утвержденного минимального размера оплаты труда.

По итогам работы 2018 года в бюджет и внебюджетные фонды дополнительно поступило НДФЛ и страховых взносов в общей сумме порядка 88 млн. руб., что почти в четыре раза больше по сравнению с прошлым годом.

В том числе, за счет увеличения размера заработной платы и погашения задолженности по текущим платежам в бюджет поступило 38,6 млн. руб. - НДФЛ и 49,4 млн. руб. - страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Отдел налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов УФНС России по Орловской области

ЛЬГОТНЫЕ НАЛОГОВЫЕ СТАВКИ НЕ РАСПРОСТРАНЯЮТСЯ НА ДАЧНЫЕ И САДОВЫЕ УЧАСТКИ, ИСПОЛЬЗУЕМЫЕ В ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

Если дачный земельный участок используется коммерческой организацией или физлицом для предпринимательской деятельности, то применяемая к нему налоговая ставка по земельному налогу не должна превышать 1,5% как для «прочих земель».

Для дачных земельных участков некоммерческих организаций и физлиц, неиспользуемых в предпринимательской деятельности, льготная налоговая ставка не превышает 0,3% от их кадастровой стоимости. При этом такие участки должны непосредственно

использоваться для личных потребностей при ведении дачного хозяйства или дачного строительства (Определения Верховного Суда РФ от 20.04.2017 № 305-КГ17-3265, от 30.05.2018 № 305-КГ18-5758).

С 1 января дачные участки, земельные участки «для ведения дачного хозяйства» и «для дачного строительства» являются садовыми земельными участками. На них распространяются правила налогообложения садовых земельных участков, включая вышеизложенные разъяснения.

Напомним, что определение ставки по земельному налогу зависит от категории земель, вида разрешенного использования земельных участков, а также от их использования в предпринимательской деятельности.

Соответствующие разъяснения представлены в письме Минфина России от 29.01.2019 № 03-05-04-02/4987, размещенном в разделе «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов».

**Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru**

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ, ЗАНИМАЮЩИЕСЯ МИКРОФИНАНСОВОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬЮ, НЕ МОГУТ ПРИМЕНЯТЬ УСН

Верховный Суд РФ подтвердил, что компания не вправе применять упрощенную систему налогообложения, если она в проверяемом периоде занималась микрофинансовой деятельностью, не имея соответствующего статуса.

Инспекция провела выездную проверку организации. Она вывела, что налогоплательщик являлся микрофинансовой организацией с июня 2012 года по октябрь 2013 года. 25 октября 2013 года он подал в банк заявление и был исключен из соответствующего государственного реестра. После этого компания фактически продолжила выдавать микрозаймы и в нарушение пп. 20 п. 3 ст. 346.12 НК РФ неправомерно

применяла УСН с января 2014 года. В связи с этим инспекция доначислила организацию НДС, налог на прибыль, налог на имущество, пени и штрафы.

Не согласившись с инспекцией, налогоплательщик обратился в суд. Он сослался на то, что не является микрофинансовой организацией и не занимается соответствующей деятельностью, так как был исключен из Государственного реестра микрофинансовых организаций.

Суд первой инстанции удовлетворил требования налогоплательщика, основываясь на отсутствии доказательств того, что последний является микрофинансовой организацией. Суд апелляционной

инстанции это решение отменил. Он указал, что так как деятельность организации фактически связана с систематической выдачей микрозаймов, она не вправе применять УСН. Суд кассационной инстанции поддержал выводы суда апелляционной инстанции.

Не согласившись с постановлениями судов апелляционной и кассационной инстанций, налогоплательщик обратился в Верховный Суд РФ, который отказал ему в передаче кассационной жалобы для дальнейшего рассмотрения.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ТЕПЕРЬ МОГУТ РАССЧИТАТЬ НАЛОГОВУЮ НАГРУЗКУ С ПОМОЩЬЮ СПЕЦИАЛЬНОГО КАЛЬКУЛЯТОРА НА САЙТЕ ФНС РОССИИ

Дополнительная возможность для налогоплательщиков появилась в сервисе ФНС России «Прозрачный бизнес». Теперь организации на общем режиме налогообложения могут сравнить собственную налоговую нагрузку, в том числе по налогу на прибыль и НДС, со среднеотраслевыми значениями налоговой нагрузки по своей отрасли и региону.

Налоговая нагрузка является одним из ключевых показателей налоговой дисциплины налогоплательщиков и рассчитывается как отношение

уплаченных налогов (без агентских платежей) к доходам организации по отчету о финансовых результатах (без доходов от участия в других организациях). Кроме того, необходимо учитывать, что показатель рассчитывается по организации в целом, то есть с учетом всех обособленных подразделений.

В сервисе также представлена информация о рентабельности продаж и об уровне средней заработной платы, рассчитанном на основе данных справок 2-НДФЛ.

Показатель средней заработной платы применяется для оценки рисков, возникающих при расчете страховых взносов и НДФЛ. Таким образом, сервис «Налоговый калькулятор по расчету налоговой нагрузки» позволит налогоплательщикам «увидеть себя глазами налоговых органов», что положительно скажется на возможности оценить собственные налоговые риски.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ФНС РОССИИ РАЗЪЯСНИЛА ПОРЯДОК ПРИМЕНЕНИЯ В КАЧЕСТВЕ НАЛОГОВОЙ БАЗЫ ВНОВЬ УСТАНОВЛЕННОЙ КАДАСТРОВОЙ СТОИМОСТИ

В 2018 году в регионах, принявших решение о переходе к проведению кадастровой оценки по правилам, установленным Федеральным законом от 03.07.2016 № 237-ФЗ «О государственной кадастровой оценке» (включая Республики Башкортостан, Ингушетия, Северная Осетия - Алания, Татарстан, Краснодарский край, Москву, Санкт-Петербург, Московскую, Рязанскую области), были утверждены новые результаты кадастровой оценки объектов недвижимости различных видов.

Согласно Федеральному закону от 03.07.2016 № 237-ФЗ акт об утверждении кадастровой стоимости вступает в силу 1 января года, следующего за годом проведения

кадастровой оценки, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования. Начало применения кадастровой стоимости для налогообложения недвижимости определяется датой вступления в силу этого акта, независимо от даты фактического внесения сведений о такой кадастровой стоимости в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН).

Таким образом, результаты определения кадастровой стоимости недвижимости, утвержденные в 2018 году и внесенные в ЕГРН на основании актов субъектов РФ, вступивших в силу 1 января 2019 года,

применяются для исчисления налога на имущество организаций, земельного налога и налога на имущество физлиц за налоговый период 2019 года вне зависимости от даты их фактического внесения в ЕГРН.

Аналогичные разъяснения содержатся в письме Минфина России от 14.02.2019 № 03-05-04-01/9247, размещенном в разделе «Письма ФНС России, направленные в адрес территориальных налоговых органов».

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ФНС РОССИИ РАЗЪЯСНИЛА, КАК ПРИМЕНЯТЬ НАЛОГ НА ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ ДОХОД ПРИ ВЕДЕНИИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ В НЕСКОЛЬКИХ СУБЪЕКТАХ

Эксперимент по введению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» с 1 января 2019 года проходит в четырех регионах - в Москве, Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан. Если самозанятый ведет свою деятельность на территории нескольких субъектов, то для применения НПД он может

выбрать любой из экспериментальных регионов, на территории которого он ведет деятельность.

Если физическое лицо оказывает услуги как в субъекте Российской Федерации, включенном в эксперимент, так и в других регионах, не включенных в эксперимент, то физическое

лицо вправе применять НПД в отношении всех доходов, которые являются объектом обложения НПД.

Соответствующие разъяснения ФНС России дала в письме от 21.02.2019 № СД-4-3/3012@.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ФНС РОССИИ СОКРАТИЛА ПЕРЕЧЕНЬ ГОСУДАРСТВ, НЕ ОБМЕНИВАЮЩИХСЯ НАЛОГОВОЙ ИНФОРМАЦИЕЙ

ФНС России сократила перечень стран, с которыми не наложен обмен налоговой информацией. Она исключила из него ОАЭ, Лихтенштейн, Бразилию, Монако, Уганду, Сент-Китс и Невис, Сейшельы, Белиз, Остров Мэн и Гернси.

ФНС России пересматривает этот список ежегодно. Вышеупомянутые юрисдикции были исключены из него в результате присоединения к

международному автоматическому обмену информацией по Стандарту ОЭСР и активации такого обмена с Российской Федерацией.

Согласно законодательству (п. 7 ст. 25.13-1 НК РФ) прибыли контролируемых иностранных компаний освобождаются от налогообложения, если эти организации находятся в странах, заключивших международный договор с Российской Федерацией

по вопросам налогообложения, и с которыми наложен обмен информацией. Компании, зарегистрированные в юрисдикциях, попавших в вышеуказанный перечень, от налогообложения не освобождаются.

Информация с официального сайта ФНС России
www.nalog.ru

ОРЛОВСКИМ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЯМ НЕОБХОДИМО ПОДТВЕРДИТЬ ПРАВО НА ЛЬГОТУ ПО НАЛОГУ НА ИМУЩЕСТВО ФИЗЛИЦ

В целях проведения массового расчета налогов с учетом заявленных льгот в Орловской области идет информационная кампания по имущественным налогам физических лиц.

Самая обширная категория льготников - это плательщики налога на имущество физических лиц, среди которых индивидуальные предприниматели, ведущие деятельность с использованием объектов недвижимого имущества. В 2018 году более 130 ИП региона воспользовались правом на льготу по налогу на имущество физических лиц.

Для подтверждения права на

предоставление льготы по налогу на имущество указанной категории налогоплательщиков необходимо своевременно направить в налоговые органы соответствующие документы, подтверждающие право на предоставление льготы (к примеру, договоры аренды с арендаторами, платежные документы, свидетельствующие о получении доходов от осуществления данного вида деятельности и др.).

Форма Заявления о предоставлении льготы по имущественным налогам размещена на Интернет-сайте ФНС России www.nalog.ru. Направить заявление об

использовании налоговой льготы и

документы, подтверждающие право на льготу, можно в любой налоговый орган по своему выбору через «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», почтовым сообщением или обратившись лично в налоговую инспекцию.

Заявить о праве на льготу налоговики рекомендуют до 1 апреля текущего года.

Отдел налогообложения имущества и доходов физических лиц и администрирования страховых взносов УФНС России по Орловской области



г. Орёл, ул. Салтыкова-Щедрина, 34
«Горячая линия»: (4862)73-15-15
e-mail: consultant@vorle.ru; www.consultant.vOrle.ru
Партнер проекта «Налоговая служба. Орел» -
ООО «Кредитал+»

Материалы подготовлены отделом работы с налогоплательщиками УФНС России по Орловской области.
Телефоны: (4862) 54-32-91, 47-19-62.
Тираж 260 экземпляров.